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ZPRAVODAJ
OBCE OBRUBY

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU
Veřejná zasedání zastupitelstva
V minulém období Zastupitelstvo obce Obruby projednalo a schválilo:
Schváleno v červnu:

1.	 Navýšení závazných ukazatelů MŠ Obruby o 60 000,- Kč.

2.	 Dodatek ke smlouvě o dílo č.1  „Malá vodní nádrž Obruby“.

3.	 Nákup betonové koje, plechového skladu a zabezpečovací zařízení (kamerový systém) pro 
sběrný dvůr obce.

4.	 Dodatek č. 3 ke smlouvě o zajišťování a financování dopravní obslužnosti, jehož předmětem je 
změna výše záloh a úprava harmonogramu jejich úhrad.

Vážení spoluobčané, milí čtenáři,

do Vašich rukou se dostává třetí letošní vydání obecního zpravodaje. Letní prázdniny jsou za 
námi a děti opět usedly do školních lavic. Začátek školního roku bývá obdobím nových povinností 
i očekávání, ale také – zejména pro rodiče – časem zvýšených starostí a organizačních výzev.

Rádi bychom Vás zároveň seznámili s několika důležitými novinkami z dění v naší obci. Po 15. 
září byla zahájena výstavba optické sítě, která přinese moderní a rychlé internetové připojení 
do domácností. S tím jsou bohužel spojena i dočasná omezení, zejména v podobě výkopových 
prací, prosíme proto o Vaši trpělivost.

Dobrou zprávou je dokončená oprava vodní nádrže, která už nyní znovu plní svou funkci. 
Čerpací stanice na Solečku bude hotova během několika málo dní – čeká se pouze na dodávku 
a montáž pororoštů na podlahové kanálky. 

Menší komplikace se bohužel objevily u sběrného dvora, kde došlo ke zpoždění dodávek, 
například betonových bloků na kóje pro bioodpad.

Přejeme všem školákům úspěšný školní rok a rodičům dostatek sil a trpělivosti. Vám všem pak 
příjemné a klidné vykročení do podzimních dnů.

S přáním všeho dobrého

Miroslav Dufek, starosta obce
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5.	 Účetní závěrku včetně výsledku hospodaření obce za účetní období roku 2024 sestavenou ke 
dni 31.12.2024. Výsledek hospodaření roku 2024 v částce  1.846.847,39Kč  bude převeden na 
výsledek hospodaření minulých účetních období (účet 432). O schválení účetní závěrky Obce 
Obruby za r. 2024 bude vypracován Protokol, který bude v nejbližším možné termínu, nejpozději 
do 31.7.2025, odeslán do Centrálního systému účetních informací státu podle technické vyhlášky 
o účetních záznamech (vypracování protokolu a jeho odeslání zajistí účetní paní Švandová).

6.	 Celoroční hospodaření obce a závěrečný účet obce za rok 2024 včetně zprávy Krajského úřadu 
Středočeského kraje o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2024 a to bez výhrad.

7.	 Účetní závěrku Mateřské školy Obruby včetně výsledku hospodaření za účetní období roku 2024 
sestavenou ke dni 31.12.2024. O schválení účetní závěrky Mateřské školy Obruby za r. 2024 
bude vypracován Protokol, který bude v nejbližším možném termínu, nejpozději do 31.7.2025, 
odeslán do Centrálního systému účetních informací státu podle technické vyhlášky o účetních 
záznamech (zajistí účetní pracovnice externí účtárny MŠ).  Výsledek hospodaření za rok 2024 
činí 0 Kč.

8.	 Nákup zahradního traktoru s pohonem 4x4.

Veškerá usnesení a zápisy jsou k nahlédnutí v kanceláři úřadu, a to vždy v úředních hodinách.

Další informace z obecního úřadu

Výstavba optické sítě v naší obci
Rádi bychom vás informovali o plánované 
výstavbě optické sítě, která bude probíhat na 
území naší obce v následujících měsících. Cílem 
projektu je zavedení moderní infrastruktury pro 
vysokorychlostní internet, která přinese výhody jak 
pro domácnosti, tak pro podnikatele.

1.etapa - září až konec října
V tomto období bude probíhat výstavba přívodní 
trasy na komunikaci ve správě Krajské správy a 
údržby silnic (KSÚS). Součástí prací jsou rovněž 
podvrty pod tělesem silnice, tedy bezvýkopové 
překonání komunikace, které minimalizuje dopravní omezení.

2. etapa - listopad až prosinec
Od listopadu bude pokračovat realizace optické sítě na obecních pozemcích. Cílem je, aby bylo 
vše dokončeno a uklizeno nejpozději do 12. 12. 2025, abyste mohli prožít vánoční svátky bez 
stavebního ruchu a s upraveným veřejným prostorem.

3. etapa – dokončovací práce budou pokračovat po Novém roce, dle aktuálních klimatických 
podmínek. Předpokládaný termín pokračování je od 5. 1. 2026.

Možné komplikace při svozech odpadů
Zhotovitel stavby obdržel rozpis termínů svozu komunálního i tříděného odpadu. Přesto může dojít 
k situaci, kdy budou výkopy dočasně bránit běžnému přístupu k jednotlivým nemovitostem.
Prosíme proto občany, aby v těchto případech umístili popelnice a pytle na odpad do míst, která 
budou v daný den přístupná pro svozové vozidlo – tedy mimo oblast aktuálních výkopových prací. 
Děkujeme za pochopení a součinnost.
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Informace k dotazům občanů k pronájmu restaurace
Obec informuje své občany o aktuálních podmínkách pronájmu budovy restaurace SDH. Tato 
budova byla pronajata na základě rozhodnutí obce, avšak je důležité upřesnit, že pronájem se týká 
pouze samotné budovy restaurace a venkovního posezení. To znamená, že pouze tato část 
areálu je k dispozici nájemci, který ji může využívat v souladu s dohodnutými podmínkami.

Zbytek areálu, včetně dětského hřiště, workoutového hřiště a dalších veřejně přístupných prostor, 
zůstává nadále v majetku obce a je volně přístupný všem občanům, a to i při pořádání jakýchkoli 
akcí v restauraci. Cílem je zajistit, aby veřejné prostory byly dostupné i v případě, že probíhá 
nějaká akce nebo událost v pronajaté budově.

Pokud by někomu byl při pořádání akce v restauraci nebo v její blízkosti zamezen přístup k veřejným 
částem areálu, jako jsou dětské nebo workoutové hřiště, nebo by po něm bylo vyžadováno jakékoliv 
vstupné za vstup do těchto veřejných prostor, žádáme, aby tuto skutečnost neprodleně nahlásil na 
obecní úřad. 

 V případě jakýchkoli dotazů nebo nejasností se na nás neváhejte obrátit.

odpadové hospodářství obce 

Množství tříděného odpadu od 01.04.2025 - 30.06.2025
Odměna celkem	 	 	 	 	 36 800,76 Kč
Z toho:
Odměna za zajištění zpětného odběru	   1 482,00 Kč
(odměna za zajištění míst zpětného odběru, bonus za minimální 
dostupnost sběrné sítě)

Nádoby na kovy ve veřejné sběrné síti	 	 	 450 Kč
Nádoby na kovy v individuální sběrné síti	 	 	 546 Kč

Odměna za zajištění využití odpadů z obalů
(odměna za obsluhu míst zpětného odběru, odměna za zajištění využití odpadů z obalů)

Odměna za úklid jednoráz. plast. obalů                                     61,75 Kč

Odměna za obsluhu míst zpětného odběru
Papír 	 	 	          1,579 t	 	 	 	 	   7 446,56 Kč
Plast 	 	 	          2,641 t 		 	 	            20 046,25 Kč
Sklo čiré 	 	 	          1,075 t	 	 	 	 	   1 491,03 Kč
Sklo směsné	 	          1,927 t	 	 	 	 	   2 672,75 Kč
Nápojový karton směs.           0,035 t    	 	 	 	      423,50 Kč
Kov  		 	 	          0,248 t  	 	 	 	   2 180,92 Kč
Celkem	 	 	         7,505 t 	 	 	 	            34 261,01 Kč

Děkujeme, že třídíte.

Předem vám děkujeme za trpělivost a vstřícnost během realizace tohoto důležitého projektu. 
O dalších krocích vás budeme průběžně informovat.
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Sběrný dvůr - Konečně se blíží finále, i když se vše vleče

Výstavba sběrného dvora, která byla zahájena s cílem zlepšit podmínky pro třídění odpadu a 
poskytnout občanům lepší možnosti pro ekologické nakládání s odpadem, se pomalu ale jistě 
dostává do finále. I přesto, že projekt pokračuje, bohužel nelze přehlédnout několik zpoždění, 
která celkový průběh stavby zpomalila.
K dokončení zbývá už jen několik posledních kroků. Dodávka a montáž dvou plechových garáží je 
nyní hlavním úkolem, který je třeba dokončit. Jakmile bude tato část hotová, celý areál bude muset 
projít procesem zkreslení a požádání o kolaudaci. Tento proces je nevyhnutelný pro to, aby byl 
sběrný dvůr oficiálně zprovozněn a mohl začít sloužit občanům podle původního plánu.
Bohužel, i když se celkový projekt pomalu blíží k dokončení, nebyl bez problémů. Dodávka 
betonových bloků a montáž garáží se zpozdily, což znamenalo neplánované prodloužení výstavby. 
Významněji se také protáhl proces připojení areálu na elektrickou energii, což bylo jedním 
z klíčových kroků, na které se čekalo.
Vzhledem k tomu, že nevíme, jak dlouho bude trvat proces kolaudace, plánujeme ještě na podzim 
objednat dva velkoobjemové kontejnery, které budou sloužit k uskladnění odpadu během tohoto 
období, než bude sběrný dvůr plně funkční. 
Doufejme, že všechny zbývající kroky, včetně kolaudace, proběhnou bez dalších komplikací, a že 
sběrný dvůr bude brzy otevřen pro širokou veřejnost.

informace na str. 1 až 5 poskytl Miroslav Dufek, starosta obce
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box na zásilky 

Jsem velmi rád, že vám mohu sdělit, že zastupitelstvo souhlasí s nákupem 
a provozováním OX Boxu, který bude sloužit k přijímání a odesílání zásilek. 
Tento krok výrazně zjednoduší logistiku a zlepší dostupnost doručování 
pro obyvatele. Box bude umístěn u obecního úřadu.

informační systém 
Společnost, poskytující  dosud systém MOBISYS se rozhodla ukončit poskytování této 
služby. Tento krok se týká i naší obce, která dosud využívala aplikaci MojeObec a systém 
MOBISYS pro různé služby a komunikaci s občany.
V současnosti obec jedná se společností, která by měla nahradit službu MOBISYS novým 
řešením, které bude odpovídat potřebám a očekáváním našich občanů. 

Přechod na vlastní mobilní aplikaci je pro občany velmi intuitivní a bezproblémový. Není 
nutná žádná registrace, stačí aplikaci stáhnout a okamžitě ji mohou začít využívat. Seznam 
aktuálních SMS lze do systému importovat, případně se občané mohou sami přihlásit 
k odběru jednoduchým vložením svého telefonního čísla.

Jakmile bude nová služba připravena, budeme vás o všech podrobnostech a přechodovém 
procesu včas informovat.
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Společenská kronika
V období říjen - prosinec 2025 oslaví své životní jubileum:
v říjnu - Rajchmanová Eva – 80, Boček Milan – 60

Všem uvedeným, ale i těm, kteří si nepřáli být zveřejněni, blahopřejeme 
a do dalších let přejeme hodně zdraví.

Uvádíme pouze významná životní jubilea. Pokud si nepřejete být uveřejněni v naší rubrice, 
napište nám na emailovou adresu: zpravodaj.obruby@seznam.cz nebo dejte prosím vědět 
na obecním úřadě.

ostatní informace z naší obce

putovní kino 2025
Také v letošním roce obec pořádala 16. srpna letní promítání na hřišti. Tentokrát byl vybrán film 
Vyšehrad Dvje, česká filmová komedie z roku 2025 režisérů Martina Koppa a Jakuba Štáfka. 
Štáfek je také spoluautorem scénáře, který napsal společně s Tomášem Vávrou. Rovněž ztvárnil 
hlavní postavu filmu.
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koncert skupiny RANGERS PLAVCI
Koncert se uskutečnil 5. července na hřišti. Z původních členů kapely RANGERS už zůstal jako 
jediný Mirek Řihošek, který koncert provázel mezi písničkami povídáním o vzniku a osudech 
kapely do dnešní doby. Členem kapely je i dlouholetý obrubský „chalupář“ Max Presser.
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ZE ŽIVOTA SDRUŽENÍ A SPOLKŮ

Vážení přátelé, s ohledem na časové zaneprázdnění neposkytujeme v tomto čísle Zpravodaje 
informace z letních aktivit SDH a těšíme se na další setkání s Vámi v příštím čísle.

Za SDH Obruby Sedláček Pavel - jednatel

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ Obruby

Srdečně zdravíme naše čtenáře. 
Letošní okresní nohejbalová 
soutěž je za námi. V její podzimní 
části se nám celkem dařilo a 
v nových dresech pořízených 
k 10 letům nohejbalu v Obrubech 
jsme z  pěti zápasů  nepoznali 
hořkost porážky. V posledním 
zápase sezóny s NK Bradlec 
„B“ jsme hráli o  druhé místo 
v tabulce. V zápase se nám 
podařilo vyhrát 4:3 a můžeme 
tak slavit krásné umístění 
v Okresní soutěži. 

V sobotu 13.9. jsme 
společně s SDH 
Obruby uspořádali 
posvícenskou zábavu 
a s ní spojené oslavy 
10. výročí vzniku NK 
Obruby. Jako program 
jsme vymysleli turnaj 
hráčů současných 
i minulých, kteří 
byli u vzniku NK 
Obruby. Týmy byly 
rozlosovány do dvojic 
složených z jednoho 
současného hráče 
a druhého z řad 
veteránů. Vítězem 
turnaje se stali všichni 

NOHEJBALOVÝ KLUB Obruby
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zúčastnění. Hrálo se pro zábavu. Na závěr turnaje jsme uspořádali exhibici. Zde platila úplně 
stejná pravidla jako v nohejbale, jen s tím rozdílem, že se mohlo hrát jen hlavou. Myslíme, že jsme 
se všichni hráči i návštěvníci dostatečně pobavili. 

Celý den bylo k dispozici občerstvení jak u nás tak i v hospůdce, skákací hrady, dětská dílnička, 
malování na obličej i kouzelník. Večerní program uzavřela kapela Difur Band. 

Čeká nás teď kromě odpočinku a nabírání sil na novou sezónu také brigáda, ve formě zazimování 
hřiště a drobné uklízecí práce kolem něj. Děkujeme za přízeň a opatrujte se.

Za NK Obruby Jakub Nitsche
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Ze života mateřské školy Obruby
Vážení občané, léto nám všem rychle uteklo a my mohli opět zahájit nový školní rok. Po červencovém 
setkání s rodiči nových dětí byl školní rok 2025/2026 úspěšně zahájen 1.9.2025.

Kapacita mateřské školy je opět plně naplněná.

Podařilo se nám v přípravném týdnu zajistit pomoc hasičů z Mnichova Hradiště. Víme, že začátek 
školního roku je ve školkách o úklidu a opravách. Chodbová okna na schodišti do prvního patra jsou 
velmi vysoká a hnízdící vlaštovky, které jsme s nadšením pozorovali celé jaro, nám zašpinily skla 
oken natolik, že nebylo možné jen tak je zanechat k počátku školního roku. A jak jinak se k prosklené 
ploše dostat, nežli z plošiny hasičského vozu. Poděkování patří hasičům z Mnichova Hradiště, kteří 
nám vyčistili okna, zatmelili vyklované díry pod střechou a ještě vyčistili zanešené okapy. Byla to 
příjemná spolupráce.

15.9.2025 – nás navštívilo divadélko 
OSKOŘÍNEK s pohádkou „Jak Matěj 
vysvobodil vítr“                      	
	          skvělé dětské maňáskové 
představení.

CO NÁS ČEKÁ: -19.9.2025  Dětský den NATO 
na letišti v Mnichově Hradišti

•	8.10.2025 Fotr ve školce  - sportovní projekt

•	16.10.2025 Vánoční focení

•	30.10.2025 MD Mladá Boleslav  „O Šípkové 
Růžence“

•	4.11.2025 Canisterapie

•	Mikulášská nadílka, rozsvěcení stromku 
v obci Obruby

•	9.12.2025 Maňáskové představení „Jak 
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dráček našel kamarády“

•	 12.12.2025 Divadlo 
Šapitó – Vánoční 
představení

•	 Vánoční besídky, či 
dílničky v obou třídách

Přeji všem klidný a pohodový školní rok.

Za celý kolektiv MŠ Hana Šrytrová, učitelka


